

家门口就能上全省名校,济宁海达行知学校奠基

明年7月建成,9月开学



中学部鸟瞰图。

本报济宁9月13日讯(记者于伟) 9月8日,济宁海达行知学校(昌乐二中济宁分校)在济宁高新区奠基,这标志着该校全面开建。按照规划,学校建成后容纳192班,在校生8460人,年内完成主体建设,明年9月开始招生。

济宁高新区与山东271教育集团签署合作办学协议,在济宁高新区设立昌乐二中分校(济宁海达行知学校),是一所幼儿园至高中全学段一贯制寄宿学校。

学校选址于济宁高新区科技新城核心,诗仙路以南,海川

路以东,钱塘江路以北,荣昌路以西。其中北地块由初中部和高中部组成,具体位置为北至诗仙路,南至规划路,西至海川路,东至荣昌路。小学和幼儿园位于南地块,具体位置为北至规划路,南至钱塘江路,西至规划路,东至荣昌路。

该校以“诗意与理性,开放与秩序,创新与融合”为设计理念,与271教育模式相契合,为前者提供空间载体;创新新区发展,与科技新城城市风格意向一脉相承;融合城市文脉,营造富于诗意、兼具传统书院空间意向

的校园空间。

按照规划,学校共可容纳192班,其中幼儿园12班,小学60班,初中72班,高中48班。

“包括小学部、中学部等在内,目前学校已全面开工建设。按照计划,在12月初将完成学校主体工程,明年7月中旬全面建成,明年9月正式开学。”山东海达开发建设股份有限公司驻学校项目部负责人常锐介绍,到了明年9月开学季,该校幼儿园及小学部1至6年级,新初一及新高一全面开学,让群众享受全省优质教学资源。

相关链接

全面引进271教学模式 5年内“赶上”昌乐二中

济宁海达行知学校是按照全省最高标准建设,也将采用271教学和管理模式,力争三年内达到济宁最高办学水平,五年内成为与昌乐二中齐名的在全省有影响力的学校。

据介绍,依托昌乐二中组建的271集团在全国首创“271高效课堂”,实现教育理念、课堂组织

形式和课堂评价的全方位创新,昌乐二中也成为国内素质教育创新的一面旗帜,在全省名列前茅。

“教育是让每一个孩子精神独立、思想自由、个性解放。”在解读“271”教育理念时,山东271教育集团总校长赵丰平曾说,让教育回归教育本身,培养出更具有创造力和独立人格的公民,这正是教育的目的。

从规划图上可看到,济宁海达行知学校在建设上将教学

区、文体活动区及景观区等充分融合在一起,并配套建设体育馆、剧场等。其中中学部共划分五大功能区,分别为中学部教学区、中学部生活区、中学部运动区、核心景观区和文体活动区,通过步行景观系统和行车道路网将不同功能区融合在一起,形成一个有机统一的整体。小学部和幼儿园共划分为小学部教学区、小学部运动区、小学部生活区、核心景观区和幼儿园五大功能区。

济宁高新区市民中心微信公众平台启用

手机预约叫号,办业务更便捷

本报济宁9月13日讯(记者于伟) 济宁高新区市民中心微信公众平台已全面启用,共设有“微信排队”、“办理流程”、“市民中心介绍”三大模块,手机上就能预约叫号,享受更加便民高效服务。

为方便市民办事,“济宁高新区市民中心”微信公众平台已推出微信预约叫号服务。市民可利用微信预约指定窗口的业务,预约成功后,只需携带相关材料,于指定时间内到市民中心大

厅办理即可,免去了排队之苦。

如需了解市民中心各部门的业务办理流程,市民也可借助微信公众平台的“办理流程”模块了解相关内容,通过分类搜索功能即可查看各部门的业务信息,较其他平台更为便民高效。

“市民中心介绍”模块为市民多角度、全方位了解市民中心提供了可能,该模块详细介绍了市民中心的运行模式、服务优势等基本信息。今后平台还将进一步

完善“主动推送”功能,及时向市民推送各类便民服务。

目前,济宁高新区市民中心总建筑面积6000平方米,其中大厅面积1800平方米,分为叫号引导区、休闲等待区、自助上网区、前台受理区和后台审批区等5个功能区,设有54个前台服务窗口和21个后台服务窗口。

济宁高新微信还将整合相关应用到平台下,届时市民即可通过登录济宁高新官方微信享受相关服务。

8家企业获省级奖项 高新区企业占一半

本报济宁9月13日讯(记者于伟)

日前,山东省机械工业科学技术协会公布《2016年山东省机械工业科技进步奖获奖项目名单》(以下简称《名单》),济宁此次共有8家企业的22项科技成果获奖,济宁高新区4家企业榜上有名。

济宁此次共有8家企业的22项科技成果获奖,其中,一等奖3项,二等奖4项,三等奖15项。在获奖企业中,济宁高新区就占了4家,分别是:山推工程机械股份有限公司、山东省金曼克电气集团股份有限公司、山东科大机电科技股份有限公司、山东凯斯达机械制造有限公司。山推工程机械股

份有限公司申报的科技成果获奖最多,分别获得一等奖2项,二等奖1项,三等奖9项,获奖数位列全省第二位。

山东省机械工业科技进步奖是经省科技主管部门批准设立的,已组织评选多年,并得到了企业、院校和科研院所广大科技人员的普遍认同。2016年山东省机械工业科技进步奖依据《山东省科学技术奖励办法》,由山东省机械工业科学技术协会组织专家对全省范围内申报的机械工业科研与新产品开发、标准、工艺、电子信息技术应用、工程设计(包括勘察设计优秀QC小组)项目成果和优秀论文进行评审。

颂济宁



颂济宁书画展暨书画集出版发行仪式 10日在济宁育才中学开幕,活动由济宁高新区美术家协会主办,300余人参展,参展作品100余幅。围绕“庆中秋·颂大美济宁”主题,百余名书画名家还现场创作作品100多幅,作品深受前来参观市民及师生的欢迎。

本报记者于伟 通讯员臧盛博 摄

企业双体系建设 高新区名列前茅

本报济宁9月13日讯(记者于伟 通讯员万继成)

济宁高新区推动企业风险分级管控与隐患排查治理体系建设,从不同行业中选取60家企业开展双体系建设。截至8月底,已完成“一企一册”企业23家,识别风险点11190个,在全州市区中识别数量最多,占全市三分之一以上。

在双体系建设

中,济宁高新区内山推股份、明治医药等6家省级标杆企业率先开展,根据企业实际建立风险分级管控与隐患排查治理制度。7至8月份,从省标企业中抽取10名专家分行业先后深入30多家企业指导双体系建设工作,选取20家区级标杆企业,一对一指导企业制度建设、风险识别评价方法和管控措施制定,标杆示范作用逐步推开。